

# 河南省首届魔术文化节将于11月举行

## 100多个魔术表演团体同台献艺

记者日前从河南省文化厅获悉，河南省首届魔术文化节将于11月份举行。届时，将有来自河北、陕西、浙江、北京以及河南省的100多个魔术表演团体同台献艺。

据介绍，本届魔术文化节是河南历史上首次举办的魔术赛事和展演活动。参赛团体中，既有省级专业团体，又有市、县魔术表演队和民营团体；既有传统魔术、道具魔术、技巧魔术，又有科幻魔术、组合魔术、情景魔术等。

(桂娟)



### 时俊杰为中国队夺得第二金

新华社里约热内卢9月15日电(记者徐涛)在15日晚进行的2007年世界柔道锦标赛女子52公斤级决赛中，中国选手时俊杰战胜葡萄牙选手特玛·蒙特罗，为中国队夺得本届世锦赛上的第二枚金牌。

赛后，曾夺得今年亚洲冠军的时俊杰接受新华社记者采访时说：“我对今天自己的表现非常满意。与对手相比，我表现得更好。明年的奥运会在北京举行，我的目标就是金牌。”

本届世界柔道锦标赛将于16日结束。中国队派出了16名选手参加全部16个级别的比赛。经过3天的激战，中国队共获得2枚金牌，与法国队和古巴队并列金牌榜次席。东道主巴西队以3枚金牌位居首位。

时俊杰一路过关斩将，在决赛中遭遇卫冕冠军蒙特罗。时俊杰在开场便被对手先得分的不利局面下，一举反超，并把优势保持到比赛结束，夺得冠军。

### 国际举联公布最新世界排名 中国选手占据8个级别头名

新华社清迈9月16日电(记者刘阳王恒志)为了“刺激”大力士们的斗志，国际举重联合会一反常规，根据清迈世锦赛前的国际比赛成绩公布了男女各级别的最新世界排名。其中，中国选手在男子两个级别、女子6个级别上占据了排名榜首。

负责世界排名统计工作的国际举联官方杂志《世界举重》高级编辑莫拉告诉新华社记者，一般国际举联都会在每年年底公布当年的世界排名。这次选择在9月临时排定座次，就是为了便于各队了解对手情况、激励高手们为取得奥运会参赛资格以及更高的世界排名在世锦赛上力争好成绩。

最新公布的世界排名是根据各队选手在今年1月到8月期间参加国际比赛的成绩高低而排出先后的。名列前茅的选手的成绩大都是在亚锦赛、欧锦赛以及世青赛上取得的。

中国女队占据了女子7个级别中6个级别的头名宝座。女子48公斤级的陈燮霞、53公斤级的李萍、58公斤级的邱红梅、63公斤级的舒洁安、69公斤级的刘霞以及75公斤以上级的穆爽爽凭借在4月中国泰安亚锦赛上的优异表现在各自的级别领跑。在男子项目上，丘乐和李宏利分列男子62公斤级和77公斤级的首位。值得一提的是，李宏利在亚锦赛上取得的369公斤的总成绩超过了2006年全年的最好成绩。

不过莫拉提醒记者说，因为备战世锦赛，许多名将没有参加8月前的国际比赛，因此这次世界排名并不完全代表世界举重的最高水平，“我相信世锦赛结束后，各个级别在选手姓名以及成绩上会有很大变化”。

## 轻喜剧风格电影《豫菜皇后》在郑州开拍

由河南影视集团、河南省儒鹏影视文化传播有限公司等联合摄制的轻喜剧风格的电影《豫菜皇后》，日前在郑州开拍。

电影《豫菜皇后》讲述的是一个农村来的小姑娘，仰慕一位名厨并产生单相思，恋情失败后她发誓要成为一名名厨。在三年学艺、偷艺的过程中，发生了一系列故事，也见识了豫菜的绝活和风采。最后，她在厨王争霸赛中脱颖而出，被授予“豫菜皇后”的称号。



《豫菜皇后》的导演韩弋峰

的豫菜展现在观众眼前，电影中的厨王争霸情节更是能让观众领略豫菜厨师身手不凡的绝活。

电影《豫菜皇后》的女主角由影坛新人穆婷婷扮演，其他的演员主要是河南籍演员。除了演员，很多有实力的厨师也走出厨房来到台前，将在影片中“真刀真枪”地展示绝活。

据悉，影片将用一个月时间拍完，年底制作完成，力争进入贺岁档。

(新华)

## 2006~2007年度“全国读者最喜爱的小说奖”日前揭晓

2006~2007年度《小说选刊》“东陵浑河杯”全国读者最喜爱的小说奖日前揭晓。严歌苓的《金陵十三钗》、胡学文的《命案高悬》、罗伟章的《我们的路》、王松的《双驴记》、马秋芬的《蚂蚁上树》和鲁敏的《颠倒的时光》6部中篇小说，以及谿畅的《纵火案》、

刘庆邦的《看秋》、李进祥的《狗村》、苏童的《拾婴记》和迟子建的《野炊图》5篇短篇小说获奖。

据介绍，本次小说奖的候选作品是《小说选刊》2006年第1期至2007年第6期中的所有中短篇小说，评选方式是随刊发放选票，由读者投票选出。在颁奖仪式上，中国作家协会副主席陈建功说：“《小说选刊》主持举办了两年一届的‘全国优秀小说奖’，俗称‘《小说选刊》专家奖’，已在文学界享有很高的威望。这个‘全国读者最喜爱的小说奖’，也可以称为‘读者奖’，把对作家与作品的评判权直接

交给广大读者，不仅是对广大读者的信任，也是对读者的尊重。”他表示，评选结果显示，读者具有非常准确的鉴别能力和很高的艺术欣赏水平。据悉，获奖者还将与全国50余位知名作家一起在沈阳东陵区进行采风活动。

(新华)

## 二月河回应“挂名出书” 承认《胡雪岩》非其代表作

由作家二月河与薛家柱合著的小说《胡雪岩》出版后，有不少读者认为这部作品与二月河先前的风格迥异，从而质疑“二月河只是挂名出书”。

二月河在接受记者采访时表示：“我只是从大的历史环境和人物性格上宏观掌握，绝大多数文字都是薛家柱写的，这不算我的代表作。”

二月河表示，在写《康熙大帝》、《雍正皇帝》和《乾隆皇帝》之前，就对胡雪岩这个传奇人物充满了兴趣，但后来写康熙、雍正、乾隆，不幸“跳”过了胡雪岩。直到5年前，薛家柱特意去找二月河，应杭州市的邀请，两人一起创作电视剧剧本《红顶商人胡雪岩》。但后来应制作方要求，电视剧扩展到40集，而他们原来创作的剧本只有25集，对方又部分购买了高阳创作的《胡雪岩》进行改编。

此后，二月河与薛家柱萌发了把剧本改编成长篇小说的念头，于是就有了这部40余万字的长篇历史小说《胡雪岩》。

对于“挂名”的质疑，二月河坦荡地说，“我的身体条件不允许我写长篇小说，所以不管最后成文的情况怎么样，我都很愉快，而且我没有做亏心事。”他表示该书简体版所得的8万元稿酬，已全部捐给南阳市总工会，以资助该市下岗工人。

(人民)



### 以南京大屠杀为背景 张艺谋要拍《金陵十三钗》

近来，“南京大屠杀”成了热门电影题材，纪录片《南京》已上映，陆川的《南京！南京！》即将开机，好莱坞投拍的《南京浩劫》正在紧张筹备。就在此时，张艺谋也选好了自己在筹备完奥运会开幕式后的第一部电影，而这部电影也恰恰讲述了以南京大屠杀为背景的一段故事——《金陵十三钗》。

《金陵十三钗》改编自旅美作家严歌苓的同名小说，讲述了1937年的南京，一座教堂里躲藏着的几位神职人员、一群躲在教堂里的大家闺秀、13个逃避战火的风尘女子以及6个从死人堆里爬出来的伤员，他们在这个相对封闭的空间里，共同面对有史以来最可怕、最没有人性的屠杀。这13个平日被视为下贱的女子，为保护他人，去赴一场悲壮的死亡之约……

日前，香港安乐影片公司从严歌苓手中买下了《金陵十三钗》的电影版权，并交给张艺谋来执导。鉴于张艺谋目前正忙于北京奥运会开幕式的执导工作，日前，张艺谋特意在北京与严歌苓会面，希望她能够担任该片的编剧，但由于严歌苓在写《金陵十三钗》时深深陷入那段悲惨的历史，身心俱疲，而婉言谢绝。

(华商)

### 健康小常识 治疗前列腺炎的终极武器——ZRL腔内介入

前列腺炎是泌尿科的常见病，发病率为35%左右。夏季是泌尿系统疾病的高发季节，近年来，该病有年轻化趋势。鹤壁市爱民医院男科主任宋志杰介绍，前列腺炎的发生和细菌感染、自身免疫功能异常、性生活不规律(过度频繁)、不良生活习惯等因素有关。出现以下症状如尿急、尿频、尿痛、尿道滴白、下腹部坠胀疼痛、会阴部疼痛、性欲减退等，就有可能得了前列腺炎。慢性前列腺炎同时伴有早泄、遗精等症状。

小钱在医院诊断为前列腺炎后，吃了3个月的消炎药仍不见好转。于是小钱去咨询宋主任，问是不是药不对症。宋主任介绍说，小钱的前列腺炎是由于长期久坐、压迫前列腺，影响前列腺血液循环，且因抽烟、喝酒等不良生活习惯，造成的前列腺过度充血，诱发了前列腺炎。小钱吃药后治疗效果不明显，是因为药物进入前列腺处得通过血前列腺屏障，而大分子药物不易通过这道屏障，导致很多药物不能到达病灶部位，影响治疗效果。腔内介入治

疗之所以能彻底治疗前列腺炎，是因为它是集热疗、高频电磁场震荡效应、药物快速导入病灶深处于一体，综合微波、射频、短波、加压灌注及前列腺局部注射等传统治疗方法的优点，弥补了单一治疗的不足，使治疗效果达到了新高度！

宋主任提醒患有前列腺炎的男性要注意以下问题：一是性生活应该有节制、有规律。二是不要长时间久坐或开车。三是不要过多饮酒及食辛辣食物。四是应该调节生活方式。一旦发现尿频、尿急增多、排尿不畅等症状，应及时到正规医院泌尿外科就诊。

(豫)医广[2007]第03-15-139号

### 爱民医院

专业男科，铸就健康男人！  
咨询电话：6996120

医保定点单位 新型农村合作医疗单位 城镇低保医疗救助定点单位 全天应诊 免费接诊  
健康热线：3326120 地址：鹤壁新区淇河路与107国道交叉口向西50米